
ATA nº 026/2024 

Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da 
Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado 
de Santa Catarina, realizada em trinta de setembro às dezessete horas e trinta 
minutos no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do 
Vereador CLAUDIOMIRO PAVAN, que convidou o Primeiro Secretário da 
Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a 
chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-se a presença dos demais 
senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE LIMA, MARILENE 
DE MELLO, JOÃO MATIAS RAUBER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, LUIZ 
FERNANDO ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA 
DO NASCIMENTO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A 
ata da 25ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois de lida, 
foi aprovada sem restrições. Não havendo Expediente do Dia, passou-se a 
Ordem do Dia: INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS _ Indicações nº 044 e 
045/2024, as quais foram aprovadas por unanimidade. Com o fim da Ordem do 
Dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. O VEREADOR EDERSON 
parabenizou as equipes que chegaram à final do Campeonato de Futsal, bem 
como os campeões e o público presente; finalizou convidando a população a 
participar das eleições, fazendo um breve relato. O VEREADOR JOÃO fez um 
breve relato sobre o equívoco cometido pelo Vereador Diego ao falar a respeito 
de sua saída da Diretoria de Esportes e de sua atuação neste cargo. O 
VEREADOR JOELSO fez uma homenagem ao CTG Sinuelo da Fronteira em 
nome de Ailín Monique Maier, nossa estagiária, e de Gustavo Marangon; 
finalizou cedendo a fala ao Vereador João, o qual parabenizou os 
organizadores da Campeonato de Futsal e agradeceu as pessoas tanto das 
casas quanto dos comércios que visitou e onde foi muito bem recebido. O 
VEREADOR LUIZ comentou sobre os estacionamentos em quarenta e cinco 
graus que foram implantados no centro da cidade; parabenizou a diretoria de 
esportes e os atletas pelo Campeonato de Futsal; agradeceu a todos que o 
receberam em suas casas; desejou boa sorte aos colegas; e finalizou 
justificando a sua ausência na última sessão. O VEREADOR DIEGO referiu 
que nunca questionou o trabalho desenvolvido pelo Vereador João enquanto 
policial, mas sim como diretor de esportes, fazendo um breve relato; finalizou 
cedendo a fala para Vereadora Marilene, a qual comentou o fato de estarmos 
na última semana antes da eleição, desejando sucesso a todos os candidatos, 
principalmente ao candidato a vice-prefeito, o Vereador Diego, e que vença a 
democracia e o respeito. O VEREADOR VALENTIM agradeceu a todos que o 
receberam muito bem em suas casas; comentou sobre o fato de o DNIT 
atendeu as suas cobranças feitas na última sessão para garantir a segurança 
da população; finalizou desejando um domingo de eleição de paz. O 
VEREADOR CLAUDIOMIRO parabenizou a estagiária Ailín pelo título 
conquistado no Festival Fronteira Oeste e o CTG Sinuelo da Fronteira; finalizou 
solicitando aos cerqueirenses que escolham bem seus candidatos e desejou 
boa sorte a todos os vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão 
Ordinária em dez de outubro às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da 
sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 


